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Του  Πρακτικού αριθ. 23/2024  Συνεδρίασης της Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας ΑΜΘ. 
 

Αριθ. Απόφασης 495/2024 
 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Εισήγηση για την έγκριση πρόσληψης προσωπικού, κλάδου ΠΕ Γεωτεχνικών 
ειδικότητας Π.Ε Κτηνιάτρων, με σχέση εργασίας Ιδιωτικού Δικαίου Ορισμένου Χρόνου (ΙΔΟΧ), για 
χρονικό διάστημα μέχρι ένα έτος και με δυνατότητα παράτασης ή ανανέωσης της σύμβασης  μέχρι 
το τέλος του προγράμματος, που  χρηματοδοτούνται από το Υπουργείο Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων. 
 
Στην Κομοτηνή σήμερα στις 20-6-2024 ημέρα Πέμπτη και ώρα 11:00π.μ. πραγματοποιήθηκε με 
μεικτό τρόπο, διά ζώσης στο γραφείο 103 του Καταστήματος της Περιφερειακής Ενότητας Ροδόπης, 
1ος όροφος, Λ. Δημοκρατίας 1, Κομοτηνή. και με τηλεδιάσκεψη, η τακτική συνεδρίαση της 
Περιφερειακής Επιτροπής της Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης ύστερα από την 
ΟΙΚ.ΠΑΜΘ/ΔΔ/188653/3274/14-6-2024 έγγραφη πρόσκληση του Προέδρου αυτής, που επιδόθηκε 
σε κάθε μέλος χωριστά, σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 177 του Ν. 3852/2010 (όπως 
τροποποιήθηκε και ισχύει).  
  Παρόντες ήταν: οι κ.κ.: 1) Ευκαρπίδης Νικόλαος Πρόεδρος της Περιφερειακής Επιτροπής, 
2) Ιγνατιάδης Στυλιανός μέλος, 3) Ισμαήλκο Φατήχ μέλος, 4) Μπαχαρίδου Φανή μέλος, 5) 
Παυλακάκη Βασιλική μέλος, 6) Κόντος Κωνσταντίνος μέλος,  7) Δελησταμάτης Βασίλειος μέλος 
και 8) Παπαεμμανουήλ Γρηγόριος μέλος. 
  Απόντες ήταν ο: κ. 1)  Κουρτίδης Κωνσταντίνος μέλος, ο οποίος απουσίαζε  αν και κλήθηκε 
νόμιμα. 
  Καθήκοντα Γραμματέα άσκησε η υπάλληλος της Περιφέρειας Γκουτζέρη Αγγελική.  
Αφού διαπιστώθηκε απαρτία σε σύνολο εννέα μελών, ήταν παρόντα τα οχτώ μέλη, ο Πρόεδρος της 
Περιφερειακής Επιτροπής έθεσε υπόψη των μελών τα θέματα εκτός και ημερήσιας διάταξης. 
Το μέλος της Περιφερειακής Επιτροπής Κουρτίδης Κωνσταντίνος προσήλθε στην συνεδρίαση 
κατά την συζήτηση του 21ου θέματος ημερήσιας διάταξης. 
 
 

Στη συνέχεια, αποφασίσθηκε, σύμφωνα με το άρθρο 168 του Ν.3852/2010 όπως τροποποιήθηκε και 
ισχύει, ομόφωνα από τα μέλη της περιφερειακής επιτροπής, η συζήτηση του τέταρτου εκτός 
ημερήσιας διάταξης θέματος.  
 
 
ΑΠΟΦΑΣΗ 495: Εισηγούμενη το τέταρτο θέμα εκτός ημερήσιας διάταξης η Δ/νση  Διοίκησης  της  
Π.Α.Μ.Θ. με το υπ’ αριθμ. πρωτ.: 183200/1018/12-06-2024 έγγραφο της, έθεσε υπόψη των μελών 
της επιτροπής τα εξής:   
Έχοντας υπόψη τα κάτωθι έγγραφα :  
1) Την με Αρ. Πρωτ. 729/107339/11-04-2024 (ΑΔΑ:Ψ7ΩΨ4653ΠΓ-ΤΞΧ) Εντολή της Προϊσταμένης 
Γενικής Διεύθυνσης Οικονομικών Υπηρεσιών του ΥΠΑΑΤ «Εντολή κατανομής πίστωσης σε βάρος 
της ΣΑΕ 0822 ποσού 1.980.048,00€ τύπου Β΄».  
2) Την με αριθμό πρωτ.  696/93200/01.04.2024 Υπουργική Απόφαση της Δνσης Υγείας των Ζώων, 
της Γεν. Δνσης Κτηνιατρικής του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης& Τροφίμων (ΑΔΑ: 92ΩΞ4653ΠΓ-
97Τ): «Έγκριση, κατανομή και διάθεση ποσού για την κάλυψη δαπανών μισθοδοσίας του 
προσωπικού που προσλαμβάνεται από το ΥΠΑΑΤ και τοποθετείται στις Υπηρεσίες της Γενικής 
Διεύθυνσης Κτηνιατρικής του ΥΠΑΑΤ και του προσωπικού που προσλαμβάνεται από τις Διευθύνσεις 
Κτηνιατρικής των Περιφερειών και τις κατά Περιφερειακή Ενότητα Κτηνιατρικές Αρχές, για την κάλυψη 
των εποχικών ή άλλων περιοδικών ή πρόσκαιρων αναγκών, στο πλαίσιο εκτέλεσης και εφαρμογής 
των προγραμμάτων εξυγίανσης του ζωικού κεφαλαίου και των έκτακτων και άλλων επιβαλλόμενων 
κτηνιατρικών μέτρων που προκύπτουν από αυτά, για το έτος 2024».  
3) Την με αρ. πρωτ. ΔΙΠΑΑΔ/Φ.ΕΓΚΡ./25/οικ.5931/20-03-2024 Κοινή Υπουργική Απόφαση 
«Έγκριση για την κίνηση διαδικασιών πρόσληψης προσωπικού με σχέση εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
ορισμένου χρόνου, σύμβασης μίσθωσης έργου, ανανέωσης συμβάσεων εργασίας ιδιωτικού δικαίου 
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ορισμένου χρόνου, εποχικού προσωπικού και προσωπικού επί θητεία σε φορείς της Γενικής 
Κυβέρνησης έτους 2024». 
4) Την με αρ.πρωτ. ΚΥΑ 380/52438/21.02.2024 (ΦΕΚ 1355 Β΄26.02.2024) «Έγκριση δαπανών 
μισθοδοσίας προσωπικού που προσλαμβάνεται για την κάλυψη εποχικών ή  άλλων περιοδικών ή 
πρόσκαιρων αναγκών από την επιβολή κτηνιατρικών μέτρων εξυγίανσης του ζωικού κεφαλαίου της 
χώρας (διερεύνηση, πρόληψη, επιτήρηση, έλεγχος, εκρίζωση, έκτακτες επεμβάσεις) στο πλαίσιο 
εφαρμογής των ισχυουσών ειδικών κτηνιατρικών διατάξεων, για το έτος 2024». 
5) Την με αρ.πρωτ. 4777/154051/30-05-20240 (ΑΔΑ: ΨΕΧΜ4653ΠΓ-ΣΙΒ) Απόφαση Υπουργού του 
ΥΠΑΑΤ «Κατανομή προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, έως 
δώδεκα (12) μήνες με δυνατότητα ανανέωσης για την κάλυψη αναγκών σε Διευθύνσεις Αγροτικής 
Οικονομίας και Κτηνιατρικής (Δ.Α.Ο.Κ.) των Περιφερειακών Ενοτήτων της Χώρας στην εφαρμογή 
του Προγράμματος Επιζωοτιολογικής επιτήρησης πρόληψης και ελέγχου της Αφρικανικής Πανώλους 
των Χοίρων, έτους 2024». 
6) Την με αρ.πρωτ. 4778/154055/30-05-20240 (ΑΔΑ:ΨΨ554653ΠΓ-ΤΛΡ) Απόφαση Υπουργού του 
ΥΠΑΑΤ «Κατανομή προσωπικού με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, 
διάρκειας έως δώδεκα (12) μήνες με δυνατότητα ανανέωσης για την κάλυψη αναγκών σε υπηρεσίες 
του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων και σε Διευθύνσεις Αγροτικής Οικονομίας και 
Κτηνιατρικής (Δ.Α.Ο.Κ.) των Περιφερειακών Ενοτήτων της Χώρας, στην εφαρμογή (4) 
διασυνοριακών (εξωτικών) του Προγράμματος Επιτήρησης των τεσσάρων νοσημάτων (TADS)», 
έτους 2024». 
7) Το αρ.179595/871/7-6-2024 έγγραφο της Δ/νσης Κτηνιατρικής Περιφέρειας ΑΜΘ που ζητά την 
κίνηση των διαδικασιών πρόσληψης των 15 θέσεων Κτηνιάτρων όπως εγκρίθηκαν με τις 
ανωτέρω σχετικές 5 και 6 αποφάσεις και παρουσιάζονται στον Πίνακα 1 που ακολουθεί ,ανά 
Περιφερειακή Ενότητα και ανά Πρόγραμμα ήτοι α) με το σχετικό 5 έχουν εγκριθεί προς πλήρωση 5 
κενές θέσεις του προγράμματος Επιζωοτιολογικής επιτήρησης πρόληψης και ελέγχου της 
Αφρικανικής Πανώλους των Χοίρων για τις ΔΑΟΚ των ΠΕ της ΠΑΜΘ ειδικότερα : δύο (2) για 
ΔΑΟΚ Ορεστιάδας, δύο (2)  για ΔΑΟΚ ΠΕ Ροδόπης  και μία (1) για ΔΑΟΚ ΠΕ Δράμας και β) με το 
σχετικό 6 έχουν εγκριθεί προς πλήρωση 10 κενές θέσεις του προγράμματος επιτήρησης  των 
τεσσάρων (4) διασυνοριακών (εξωτικών) νοσημάτων για τις ΔΑΟΚ των ΠΕ της ΠΑΜΘ ειδικότερα 
: δύο (2) για ΔΑΟΚ Ορεστιάδας, μία (1) για ΔΑΟΚ ΠΕ Έβρου (Έδρα Αλεξανδρούπολη), δύο (2)  για 
ΔΑΟΚ ΠΕ Ξάνθης,  δύο (2)  για ΔΑΟΚ ΠΕ Ροδόπης,  και μία (1) για ΔΑΟΚ ΠΕ Δράμας και δύο (2) 
για ΔΑΟΚ ΠΕ Καβάλας. Ζητεί δε  παράλληλα την έγκριση συμπερίληψης πρόσθετων προσόντων 
στην εκδοθεισόμενη Ανακοίνωση ΣΟΧ , ώστε στα κύρια προσόντα (ΚΥΡΙΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ) να 
περιλαμβάνονται επιπλέον: α)η καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας  και β) η κατοχή διπλώματος 
οδήγησης. Όμως σε περίπτωση απουσίας της καλής γνώσης αγγλικής οι θέσεις να καλυφθούν από 
Κτηνιάτρους που θα έχουν ως πρόσθετο προσόν (Α’ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ) την κατοχή του 
Διπλώματος οδήγησης και σε περίπτωση απουσίας του Διπλώματος οδήγησης (Β’ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ ) 
οι θέσεις να καλυφθούν από Κτηνίατρους  χωρίς προσόντα δηλ τα αναγκαία σύμφωνα με το πδ85/22  
ήτοι πτυχίο ,άδεια άσκησης επαγγέλματος και Γνώση χειρισμού Η/Υ. Προς αιτιολόγηση των 
πρόσθετων προσόντων παραθέτει τα κάτωθι:  
  «Καλή γνώση της Αγγλικής γλώσσας: 
Τα εν λόγω προγράμματα α) επιτήρηση των 4ων Εξωτικών Νοσημάτων (Αφθώδης Πυρετός, Ευλογιά 
των Προβάτων, Οζώδης Δερματίτιδα των Βοοειδών και Πανώλη των μικρών Μηρυκαστικών) και β) 
Επιζωοτιολογικής επιτήρησης πρόληψης και ελέγχου της Αφρικανικής Πανώλους των Χοίρων  
επιχορηγούνται από την Ε.Ε 
Όλα τα επιδημιολογικά και κλινικά δεδομένα που προκύπτουν από την εφαρμογή των προγραμμάτων 
καθώς και η δραστηριότητα του κτηνιάτρου, αποστέλλονται λεπτομερώς,  σε μηνιαία αναφορά, από 
τους συναδέλφους ΙΔΟΧ που εργάζονται στα προγράμματα, μέσω των Αρμοδίων Κτηνιατρικών 
Αρχών της χώρας, στην Ευρωπαϊκή Επιτροπή, για την παρακολούθηση της πορείας του 
προγράμματος.  
Γίνεται καταχώρηση των δεδομένων σε βάση δεδομένων  και συχνή επικοινωνία με τις 
επιφορτισμένες για το πρόγραμμα κτηνιατρικές αρχές της Ένωσης.  
Επιπλέον οι συνάδελφοι ΙΔΟΧ θα πρέπει: 
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να συμμετέχουν σε σεμινάρια ή συναντήσεις που διεξάγονται όλα στην Αγγλική Γλώσσα, για 
εκπαίδευση, ενημέρωση, ανταλλαγή πληροφοριών και εμπειρίας με εκπροσώπους των άλλων 
Κρατών Μελών. 
να επικοινωνεί με τις αρμόδιες αρχές της ΕΕ  και  να παρέχει επιπλέον στοιχεία και διευκρινίσεις 
όποτε αυτό του ζητηθεί 
Για την διεκπεραίωση και ανταπόκριση σε όλα τα παραπάνω καθήκοντα είναι επιβεβλημένη η καλή 
γνώση της αγγλικής γλώσσας από τους υποψηφίους.  
Δίπλωμα Οδήγησης 
Όπως ασφαλώς γνωρίζετε για την διεκπεραίωση των κλινικών εξετάσεων, την συλλογή των 
επιδημιολογικών δεδομένων, την ενημέρωση των κτηνοτροφών και τη διεκπεραίωση σχεδόν όλων 
των καθηκόντων του προγράμματος , είναι απαραίτητη η μετάβαση των κτηνιάτρων ΙΔΟΧ στο 
πεδίο(στις κτηνοτροφικές εκμεταλλεύσεις).  
Δυστυχώς όμως στις Κτηνιατρικές Υπηρεσίες άλλα και γενικότερα σε όλες τις υπηρεσίες της 
Περιφέρειας Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης, ο αριθμός των οδηγών και των υπηρεσιακών 
οχημάτων που υπάρχουν δεν επαρκεί ούτε κατ’ ελάχιστο για να καλύψει τις υπάρχουσες ανάγκες.  
Ως εκ τούτου η μετάβαση του προσωπικού στο πεδίο θα πρέπει να εξασφαλίζεται με διαφορετικούς 
τρόπους και αυτό επιτυγχάνεται είτε με την έγκριση του προσωπικού ΙΔΟΧ για κατ’ εξαίρεση  
οδήγηση των υπηρεσιακών οχημάτων (για να αντιμετωπιστεί η έλλειψη οδηγών) είτε με την χρήση 
των ΙΧ οχημάτων του προσωπικού(όταν δεν υπάρχουν διαθέσιμα υπηρεσιακά οχήματα). Ούτε βέβαια 
μπορεί να αναβάλλονται οι εργασίες του προγράμματος, μέχρι να βρεθεί οδηγός ή όχημα, καθώς για 
να επιτυγχάνεται η έγκαιρη διάγνωση και αντιμετώπιση  των νοσημάτων του  προγράμματος και να 
είναι αξιόπιστα τα δεδομένα που συλλέγονται, θα πρέπει να λαμβάνονται με συγκεκριμένη 
γεωγραφική αλλά και χρονική κατανομή.   
Σε κάθε περίπτωση λοιπόν γίνεται φανερό γιατί είναι απαραίτητο το δίπλωμα οδήγησης, για την 
μετάβαση του προσωπικού ΙΔΟΧ στο πεδίο και όχι την παραμονή τους στο γραφείο, ώστε να 
επιτυγχάνεται η ουσιαστική υλοποίηση του προγράμματος. Αυτονόητο είναι πως σε κάθε περίπτωση ( 
κατ’ εξαίρεση οδήγησης ή μετάβαση με Ι.Χ αυτοκίνητα) εφαρμόζονται οι διατάξεις της ισχύουσας κατ’ 
αντιστοιχία ανάλογης νομοθεσίας.»  
Σύμφωνα με τις σχετικές 5 και 6 αποφάσεις του Υπουργού Αγροτικής Ανάπτυξης και 
Τροφίμων : Η πρόσληψη του ανωτέρω προσωπικού θα γίνει, από τα αρμόδια για την πρόσληψη 
όργανα, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 37-42 του ν. 4765/2021 (ΦΕΚ Α΄ 6) «Εκσυγχρονισμός 
του συστήματος προσλήψεων στον δημόσιο τομέα και ενίσχυση του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής 
Προσωπικού (Α.Σ.Ε.Π.) και λοιπές διατάξεις». Η δαπάνη για την πρόσληψη του προσωπικού θα 
καλυφθεί από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων (Π.Δ.Ε.) με κωδικό έργου 2019ΣΕ08220010 της 
ΣΑΕ 082/2 ΤΡΟΠ.0 του Υπουργείου Αγροτικής Ανάπτυξης και Τροφίμων έτους 2024. 
 
Σήμερα στην Περιφέρεια ΑΜΘ, υπηρετούν μόνο 9 κτηνίατροι στα πλαίσια των κτηνιατρικών 
προγραμμάτων και απολύτως αναγκαία είναι -για την προστασία του ζωϊκού κεφαλαίου και της 
δημόσιας υγείας- η πρόσληψη και των 15 κτηνιάτρων που έχουν κατανεμηθεί με τις αποφάσεις (υπό 
5 και 6) στις ΔΑΟΚ της ΠΑΜΘ για την εφαρμογή των προγραμμάτων των Τμημάτων Κτηνιατρικής 
και ειδικότερα για το Πρόγραμμα 4ων Εξωτικών Νοσημάτων και για το Πρόγραμμα επιζωοτιολογικής 
επιτήρησης πρόληψης και ελέγχου της Αφρικανικής Πανώλους των Χοίρων . 
Ύστερα από τα ανωτέρω και έχοντας επιπλέον υπόψη: 

1) Τις διατάξεις του άρθρου 175 Α του Ν.3852/2010 ως ισχύει 

2) Τις διατάξεις του Π.Δ. 85/2022 «Καθορισμός προσόντων διορισμού σε φορείς του Δημοσίου 
(Προσοντολογίου - Κλαδολογίου)» (ΦΕΚ 232, Α’). 

3) τις διατάξεις των άρθρων 37-42 του ν. 4765/2021 (ΦΕΚ Α΄ 6) «Εκσυγχρονισμός του συστήματος 
προσλήψεων στον δημόσιο τομέα και ενίσχυση του Ανώτατου Συμβουλίου Επιλογής Προσωπικού 
(Α.Σ.Ε.Π.) και λοιπές διατάξεις». 

4) Τις βεβαιώσεις ύπαρξης πίστωσης της Δ/νσης Οικονομικού ΠΑΜΘ και των Δ/νσεων Διοικητικού -
Οικονομικού των ΠΕ Έβρου, Ξάνθης, Καβάλας και Δράμας 
 
Κατόπιν των ανωτέρω, η Υπηρεσία 

ΕΙΣΗΓΕΙΤΑΙ 
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Την έγκριση της πρόσληψης προσωπικού 15 ατόμων ΠΕ Κτηνιάτρων με σύμβαση εργασίας 
ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου διάρκειας έως ένα (1) έτος με δυνατότητα παράτασης ή 
ανανέωσης έως τη λήξη του προγράμματος ανά Περιφερειακή Ενότητα (και ΔΑΟΚ ΠΑΜΘ) και ανά 
Πρόγραμμα  ως παρουσιάζονται στον Πίνακα 1 που αποτελεί αναπόσπαστο τμήμα της παρούσας: 

Πίνακας 1 
Κατανομή προσωπικού- Θέσεις Πλήρωσης κενών 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ Περιφερειακή Ενότητα 

- ΔΑΟΚ 

ΠΛΗΡΩΣΗ  

ΚΕΝΩΝ ΘΕΣΕΩΝ 

Πρόγραμμα 4ων Εξωτικών Νοσημάτων 

ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ 2 

ΕΒΡΟΥ (ΑΛΕΞ/ΠΟΛΗ) 1 

ΡΟΔΟΠΗΣ 2 

ΞΑΝΘΗΣ 2 

ΔΡΑΜΑΣ 1 

ΚΑΒΑΛΑΣ  2 

Πρόγραμμα επιζωοτιολογικής επιτήρησης 

πρόληψης και ελέγχου της Αφρικανικής 

Πανώλους των Χοίρων 

ΟΡΕΣΤΙΑΔΑΣ 2 

ΡΟΔΟΠΗΣ 2 

ΔΡΑΜΑΣ 1 

ΣΥΝΟΛΟ  15 

 
2) την συμπερίληψη ( για τους ανωτέρω παρατιθέμενους λόγους) πρόσθετων προσόντων στην 
εκδοθεισόμενη Ανακοίνωση ΣΟΧ , ώστε στα κύρια προσόντα (ΚΥΡΙΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ) να 
περιλαμβάνονται επιπλέον:  
α)η καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας  και 
β) η κατοχή διπλώματος οδήγησης.  
Σε περίπτωση απουσίας της καλής γνώσης αγγλικής οι θέσεις θα καλυφθούν από Κτηνιάτρους που 
θα έχουν ως πρόσθετο προσόν (Α’ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ ΠΙΝΑΚΑΣ) την κατοχή του Διπλώματος 
οδήγησης. 
Σε περίπτωση απουσίας του Διπλώματος οδήγησης (Β’ ΕΠΙΚΟΥΡΙΚΟΣ ) οι θέσεις θα καλυφθούν από 
Κτηνίατρους  χωρίς πρόσθετα τυπικά προσόντα ήτοι με τα αναγκαία του πδ 85/22 δηλ πτυχίο , άδεια 
άσκησης επαγγέλματος και Γνώση χειρισμού Η/Υ.  
ΩΣΤΟΣΟ η συμπερίληψη των ανωτέρω α’ και β’ πρόσθετων προσόντων στην εκδοθεισόμενη 
Ανακοίνωση ΣΟΧ, να λάβει χώρα ΜΟΝΟ στην περίπτωση που γίνει δεκτή από το ΑΣΕΠ η 
ύπαρξη επικουρικών πινάκων ,ώστε να είναι δυνατή η πρόσληψη και χωρίς αυτά (εφόσον δεν 
βρεθούν υποψήφιοι που να έχουν και τα πρόσθετα προσόντα) και ο φορέας μας να μπορέσει -σε 
κάθε περίπτωση -να προσλάβει Κτηνιάτρους με τα αναγκαία προσόντα ήτοι πτυχίο, άδεια άσκησης 
επαγγέλματος και Γνώση χειρισμού Η/Υ. Διαφορετικά ,εφόσον δεν γίνει δεκτή η ύπαρξη επικουρικών 
πινάκων , η εκδοθεισόμενη ΣΟΧ να λάβει χώρα μόνο με τα αναγκαία τυπικά προσόντα.  
Τέλος λαμβάνοντας υπόψη το γεγονός ότι το έγγραφο αρ.179595/871/7-6-2024 της Δ/νσης 
Κτηνιατρικής Περιφέρειας ΑΜΘ που ζητά την κίνηση των διαδικασιών πρόσληψης των 15 θέσεων 
Κτηνιάτρων (κατόπιν έκδοσης των 5 και 6 σχετικών αποφάσεων του Υπουργείου Αγροτικής 
Ανάπτυξης, που προαπαιτούνται για τη διαδικασία)  περιήλθε στην υπηρεσία την 7-6-2024 δηλ. δύο 
ημέρες πριν τη διεξαγωγή των Ευρωεκλογών 2024, η ευθύνη ομαλής διεξαγωγής των οποίων 
αποτελεί πρωταρχικό μέλημα της Δ/νσής μας και των ΔΔΟ των ΠΕ  με βάση το Νόμο και τις 
οργανικές μας διατάξεις ,παρακαλούμε θερμά για την εισαγωγή και συζήτηση του θέματος 
ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ, καθώς αφορά πρόσληψη προσωπικού και πλήρωση αναγκών 
που άπτονται του ευρύτερου δημοσίου συμφέροντος.   
 
 
Η Περιφερειακή Επιτροπή Ανατολικής Μακεδονίας και Θράκης μετά από διαλογική συζήτηση  

ΑΔΑ: ΨΨΗΕ7ΛΒ-8ΩΗ



 
 

Α Π ΟΦΑ Σ ΙΖΕ Ι  ΟΜ ΟΦΩ Ν Α  
 

Εγκρίνει την πρόσληψη προσωπικού 15 ατόμων ΠΕ Κτηνιάτρων με σύμβαση εργασίας ιδιωτικού 
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ΣΥΝΟΛΟ  15 
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α)η καλή γνώση της αγγλικής γλώσσας  και 
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Σε περίπτωση απουσίας της καλής γνώσης αγγλικής οι θέσεις θα καλυφθούν από Κτηνιάτρους που 
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πινάκων, η εκδοθεισόμενη ΣΟΧ να λάβει χώρα μόνο με τα αναγκαία τυπικά προσόντα.  
 
 
 
 
 
Η παρούσα  απόφαση έλαβε  α/α  495/2024. 
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